

车祸发生在季帆和老婆抢手机的过程中



情感天空

女学生把季帆骗进了宾馆

手机响的时候,葛霖正在海南亚龙湾的沙滩上晒太阳,他是北京一家文学期刊的副总,正在海南召开全国文学期刊杂志会议,总编离不开,作为三个副主编之一的葛霖就主动请缨了。

电话是北京邻省一个地级市文联主席老乔打来的,葛霖一看见这个号码,脑子“嗡”的一下,一个星期前受人之请,他答应在这个周日作为特约嘉宾,去这个小城参加他们那里的业余文学青年作品研讨会。

老乔在那边着急地说:葛老师,这可怎么好?葛霖迅速转动着眼珠,想着补救办法:这样吧,乔主席,我给你们介绍个人,他是我的同学,北京大学文学系教授,让他给你们的作者讲讲课保证比我去效果好。

那边老乔千恩万谢地撂了电话,葛霖赶紧找出电话簿里季帆的号码拨了过去。葛霖电话打过来的时候,季帆正开车行驶在西三环去香格里拉酒店的路上,两天前他获得了某著名文学期刊评论大奖,学生杨凌向他祝贺时特别邀请他参加她的生日聚会,杨凌是大三的学生,也是他诸多粉丝之一。

听完葛霖的电话,季帆说:你去不了干吗应人家?这擦屁股的事你老想起我,再说我已经答应老婆周末带她们娘俩去植物园了。葛霖说:哥们,救场如救火,小羽那边我给她打电话,下周末我陪她去植物园,行不?季帆说:你没正经的,再说了,那小文联我谁也不认识,去了多不方便?葛霖说:其实我谁也不认识,也是朋友的面子,哥们,你就当体验一把生活吧,我告诉你乔主

席的电话,你记下——,季帆说:我正开着车呢,你把我电话告诉他们,让他们联系我吧,告诉你啊,就这一回,下次,哼!

酒店门口,季帆找好停车位,给杨凌打电话,通知她自己到了。杨凌在电话里告诉了季帆房间号,有服务生过来引导季帆,季帆推开雅间的门,原以为会有许多人,不想只有杨凌一个人安静地坐在主宾的位子上,桌子上摆放着几样精致的小菜,还有一瓶已经打开的红酒。杨凌等服务生将房门带好,站起身来,将傻站着的季帆拉到自己刚坐过的位子坐下,然后自己坐在了旁边,笑吟吟地将斟好酒的杯子递给季帆说:我声明,今天根本不是我的生日,您获了大奖我想为您祝贺祝贺,担心实话实说您不会来,所以撒了个谎,您不会怪罪我吧?季帆看着一脸无辜的杨凌,想起妻子说她有心计的话,季帆走也不是不走也不是。

杨凌似乎看出来季帆的心思,调侃说:您现在思想斗争得很激烈吗?要我参战吗?季帆扑哧笑了,心想不管怎么说自己已经来了,既来之则安之吧,便接过酒杯说:真拿你没办法,你早实话实说,今天做东的就是我了,我获奖又有奖金,该我请你们才是啊。杨凌说:那下次吧,今天我起意我买单,来,季教授,真诚地祝贺您!话说到这儿,季帆只好端起酒杯和杨凌很响地碰了杯。

杨凌半真半假的话让季帆不知道说什么,只是觉得再这么说下去离正常远了点儿离暧昧近了些。正想着,手机响了,一个陌生的号码,电话是葛霖刚说的那个文联主席打来的,老乔的表达能力不是很强,很简单的事情让他客套了半天,这期间,杨凌不时地将酒杯端到季帆嘴边。电

话终于打完了,季帆发现自己大半杯红酒已经被灌下了肚,再看杨凌的小脸也喝得起了两朵红晕。手机再次响起,季帆如遇救命稻草一样飞快地拿起放在餐桌上的手机,他听见自己故作镇定的声音已经变了调,电话是一个女人打来的,她说她叫奚雅,他们文联乔主席刚和他通过话,她是文联的作协理事,不好意思再次打扰他,他们原来准备的会议材料介绍的都是葛霖的情况,需要重写,让季帆简单地说一下自己的简历。

电话打完了,季帆发现,杨凌正将瓶里的最后一点儿红酒倒进杯子,不知道什么时候,她自己已经把大半瓶红酒喝干了。

草草吃了点饭,季帆说:我送你回学校吧!杨凌说:你敢把这个样子的我送到学校吗?季帆看着红头涨脸的杨凌知道她说得对,他们这个样子出现在学校不是授人以柄吗?再说自己虽然喝得不多但也喝了酒,不遇上警察没事,遇上警察肯定没收驾照。只好先找个地方休息一下再走了。

买单完,季帆和杨凌拿着房卡走进电梯,电梯门关上的瞬间,杨凌把头轻轻地靠在了季帆肩上。

季帆的车撞上了一辆卡车

早晨,羿小羽醒来,看见丈夫季帆睡得正香,不知道昨夜他什么时候回家的?看着季帆安谧舒服的睡相,想起昨晚的事情,羿小羽心中的怒气一下子被勾了起来,他倒自在,想睡到什么时候就睡到什么时候,想什么时候回来就什么时候回来,她伸出腿狠狠地踹了过去。

这一脚太狠,季帆险些被踹到床下,他睁开眼睛看着怒目圆

睁的妻子问:你发哪门子神经啊?大周六的也不让人多睡会儿?羿小羽起身,边穿衣服边说,你昨晚什么时候回来的?和谁鬼混那么晚?

毕竟是有些做贼心虚,季帆不想让好心情一大早就被破坏掉,伸出手拉了把正在穿裤子的妻子,羿小羽被季帆拽倒在怀里,季帆捧住她的脸说:这么温柔的人说出话来怎么这么难听呢?羿小羽没好气地说:你问我?我还不知道去问谁呢?谁让我变成这样的?昨晚,担心你喝多了,给你打了三次电话你都关机,你说,你没鬼混关机干吗?

我关机了?我,我,我,我了三遍,季帆才想起手机是杨凌当时的。

嫌那个文联不断打电话关掉的,他忘了开。你不说,我都给忘了,喝酒时,葛霖给我揽了个活儿,让我周末去给一个市文联讲课,那个文联主席真是磨人,电话一个接一个,我嫌他烦就把手机关了。羿小羽说:周末你不是答应带我们娘俩去植物园吗?季帆说:是啊,我说不去了,可是葛霖那小子答应人家了,他跑海南开会去了,拉我给他垫背。羿小羽说:那就回来那么晚?季帆闪烁其词,不是喝了点酒吗?吃完饭,几个人又做了做足疗,酒不醒能开车吗?

似乎一切解释都在情理之中,羿小羽觉得自己再无理取闹下去也没意思,挣脱开季帆的胳膊,继续穿衣。你起这么早干吗去?季帆问。羿小羽说:值班去,不早就跟你说了吗?本周六该我值班。季帆边穿衣服边说:我送你吧,顺便把周末送到姥姥家,那个文联主席今天就要我过去,说是中午他们市委宣传部领导要亲自为我接风。

周末的北京,早晨路上的车

辆不多,季帆行驶在宽阔的街道上,感觉惬意和满足。

妻子上楼送女儿,季帆打开了手机,他不熟悉那个文联的地址,他需要在行程中再确定一次。手机刚打开,一连串的信息提示,季帆一看全是杨凌发的信息,刚看完两条,妻子送完女儿走下了楼,季帆迅速将手机装进口袋。季帆发动了车子。手机忽然响了,季帆一手把握住方向盘,一手欲掏手机,羿小羽已经先替他掏出来了,羿小羽打开手机喂了两声,没有人回答。

奇怪!怎么没人说话?谁的电话?

我怎么知道?电话在你手里。不满。

羿小羽查阅来电显示,气愤地,又是杨凌那个狐狸精,故意听出是我不说话的。

你说什么呢,没准人家有事情找我呢,把电话给我。季帆故作镇定地伸出手。

羿小羽说:不给,我倒要看她这么早找你干什么!羿小羽按了回拨键,电话通了,依然没有人说话。

什么东西!狐狸精!装神弄鬼的,有本事你说话!羿小羽气愤异常。

季帆伸手去抢羿小羽手里的手机,羿小羽躲闪着。

我骂她你心疼了?!我就骂!你说是不是杨凌那个骚狐狸精,知道我今天值班又勾引你?还是你早和她约好了?

车子歪扭着,季帆与羿小羽争抢。

一辆卡车迎面驶来,季帆没有发现,羿小羽抬头的瞬间,惊恐地叫了声:啊——

卡车鸣笛,躲闪,季帆奋力地扭转方向盘,一切都无法避免。

李锦星著
春风文艺出版社友情推荐

内容简介

某大学文学系教授季帆自认为是个成功的男人,沉醉于女学生因崇拜而引发的暧昧关系里,以为只要自己把握好分寸,就不会影响到自己的家庭;妻子羿小羽是个普通的职业女性,和许多成功男人背后的中年女人一样,对婚姻和家庭时刻有种危机感,因接了别人打给丈夫的一个无声电话,心生嫉妒,行为过激,致使车祸发生。两车相撞的瞬间,作为司机的季帆本能反应,快速躲避,闪过了自己,却让坐在副驾驶位置的妻子严重受伤,昏迷四天四夜,并因此做了整容手术。

整容后的羿小羽非常满意自己的新容貌,容貌的改变让她的事业有了新的拓展,逐步向一个成功的女人迈进。于是乎,丈夫和妻子的位置发生了颠倒,当初妻子的妒忌和猜疑逐渐发生在丈夫身上……

金冠大酒店半夜被突击检查

官场小说

郑天龙进了医院

不过郑天龙何等心机,当然不会坐以待毙,在同调查组周旋两天之后,突发心肌梗塞,连夜被家人送进了医院,幸亏抢救及时,转危为安,不过,却需要一段时间的住院治疗。于是,郑天龙借此摆脱了调查组的纠缠,躺在医院的高级病房里,一边接受精心治疗一边期待着韩市长回来。

中州的政治博弈进入了白热化。七天后,韩市长风风火火返回中州,顾不得回家歇息,也不去市政府机关处理政务,在田秘书的陪同下直奔医院,急于去安抚郑天龙。

当韩市长大步迈进病房的时候,郑天龙兴奋得倏地从病床上蹿起身来,一把拔掉输液的针管,快步迎上前,紧紧握住韩市长的双手:“我的大市长啊,可把你盼回来了!”郑天龙如见救星一般。

“莫激动,莫激动嘛。”韩市长关切地问候,“你的病情啥子情况哟?”郑天龙指着自己的胸口:“我的这个心病,医生不好使,只有你这个大市长才能治好啊。”“说说情况吧。”韩市长言归正传。

郑天龙长叹一口气,把前前后后的情况原原本本讲述了一番。

韩市长听着郑天龙的讲述,神情变得十分严峻。

如今的局势已经十分明朗,岳正达不仅仅拿郑氏兄弟开刀,还对各级组织的领导开展任职考评,凡是同自己关系密切的党政干部都感受到了不同程度的政治压力。种种迹象充分表明,岳正达纯粹是“项庄舞剑,意在沛公”。如果再不采取相应手段进行反击,自己苦心经营多年的中州小天下恐怕

就要变天了!

首先,必须保住郑天龙。否则,不但断绝了滚滚的财源,还会拔出萝卜带出泥,直接对自己构成威胁。要想保住郑天龙,必须先要保住中纺集团,而保住中纺集团也只有强行挂牌这一条路。一旦自己利用职权越俎代庖,无异于拿自己的政治生命当赌注,成则名利双收,败则全盘皆输。但是,如果不敢放手一搏,岳正达的这把火迟早也会烧到自己的头上。时至今日,已经是别无选择,成败在此一举,只得孤注一掷。

韩市长问:“你的那些文件在吗?”

“在、在。”郑天龙慌忙站起身,从病床的枕下取出一叠文件,双手递到韩市长的面前。

韩市长接过文件,简单翻阅几下,从中取出盖有国资委大红印章的确认批文,伸手向田秘书要过钢笔,稍作思忖,然后挥笔写下:已阅。同意国资委批复意见,照此方案积极运作。最后签下自己的大名。

韩市长把文件交给田秘书,严肃吩咐:“我们马上赶回市政府机关,你负责在批文上加盖市政府的公章,然后由你亲自给郑总送回。注意,不要走漏风声。”

金冠大酒店被查封

中纺集团出人意料地突然挂牌,在中州市又一次引发强烈的震动。街头巷尾议论纷纷,种种猜测和传言不胫而走,一时间仿佛时局发生了根本性的逆转,郑氏兄弟再度公然扬威。

周子敬和贺铮对这突如其来的变故也深感震惊,更是迸发出难以遏制的愤怒。这位堂堂的市长大人居然采用流氓政客的手段,公然违反行政程序和组织

原则,一手遮天,独断专行!情急之下,二人风风火火地来到市政府大楼,在孙秘书的引领下走进岳书记的办公室。

岳书记虚怀若谷,脸上浮动着沉静的笑容,似乎对二人的急切到来早有准备。“岳书记,他们强行……”周子敬不等屁股坐稳便急于汇报情况。岳书记摆摆手:“情况我都知道了,不要急嘛。不能自乱阵脚。”岳书记不慌不忙地点燃一支烟,“目前的情况从表面上看似乎我们很被动,实际上则不然,是好事嘛。”周子敬和贺铮茫然不解。

岳书记信心十足:“我可以告诉你们,为了打击他们反扑的嚣张气焰,省公安厅已经策划了一个针对性的行动,避实就虚,直击他们藏污纳垢的巢穴。不过,此事要严守机密,不得透露半点风声。”周子敬和贺铮郑重地点头。

夜色深沉,整个中州城在夜幕的笼罩下进入静谧的梦乡,只有金冠大酒店依然灯红酒绿。在省城通往中州的高速公路路口处,静静地停靠着一长列遮蔽严密的军用卡车,在军车前面是几辆警用大客车,最前面是一辆越野指挥车。车旁站立着警容威严的刘威和赵勇,还有一位肩扛少校军衔的武警军官。三个人面容严肃而兴奋,有一种整装待发的跃跃之势。

突然,刘威衣袋里的手机发出急促的铃声。刘威接完电话,随即短促地命令:“行动!”赵勇和武警少校各自带领属下像两股疾速的旋风迅猛地冲进了金冠大酒店——刹那间,金冠大酒店犹如汤浇蚊一般炸开了窝,一串串急促的脚步,一声声惊恐的尖叫,夹杂着威严的喝斥和歇斯底里的抗争,汇

合成一片纷杂的慌乱……

很快,纷乱停息,武警战士和警察分别从不同方向押来披着浴巾、裹着床单的男男女女,这些人一个个坦胸露背,赤膊光腿,狼狈不堪。另外从地下押上一行人,这些人衣着鲜亮,气度不凡,但也都是一副垂头丧气的模样。酒店查出有卖淫嫖娼和开设地下钱庄的行为。

刘威率领全体干警整整忙了一个通宵,天大亮的时候才完成了全部的讯问和笔录。此时,在金冠大酒店的门前已经挤满了围观的群众。当以郑天虎为首的一干人被押出大门的时候,人群中爆发出热烈的欢呼声——

金冠大酒店因违法经营被强令查封,限期停业整改;不可一世的郑天虎被省城的公安人员当众拘捕,威风扫地。人们像传播特大喜讯一般奔走相告,整个中州城洋溢着大快人心的喜庆。但是,半个月后,局势又一次逆转,金冠大酒店重新开张营业,门前依旧车水马龙;郑天虎也毫发未损重返中州,仍然招摇过市。人们脸上的笑容还没来得及尽情绽放瞬间又凝固了,街头巷尾的喜庆气氛也一扫而光。只有郑氏兄弟的狐朋狗友喜出望外,仿佛再一次看到了柳暗花明的希望。中州的政治风云变幻无常,令人匪夷所思。

实际上,这一次又是韩市长大显神通。事发的第二天,韩市长果然亲自赶往省城,上下左右一番活动,大事化小,小事化了。不过,郑天虎还是被足足拘留了十五天,最后又交纳了数万元罚款,才侥幸得以脱身。

垂死挣扎

中纺集团产权交易摘牌的最后期限一天临近,郑天虎几

乎天天往银行跑。最初还是满怀信心,渐渐发觉势头有些不对。几家银行像是相互之间通过气似的,都说贷款申请滞压在行长的手里,迟迟不予批复。直到只剩下最后三天,郑天虎才得到确切的答复,不但新贷款的申请遭到回绝,还收到一纸措辞严厉的催还到期贷款的通知书!

情急之下,郑天虎不得不放下架子又向下面那些熟识的主任、科长们再三恳求,结果他们都说行长的态度很坚决,根本不能通融。

苦心筹划了数月,眼见快要大功告成,关键时刻陡生变故,如意算盘倏然之间濒临落空,仿佛无形之中有一只不可抗拒的巨手死死扼住了自己的咽喉,欲置自己于死地而后快!郑天龙苦思冥想,挖空心思仍旧无计可施。万般无奈之下,只得求助高权重的韩市长。

韩市长闻讯后丝毫不敢怠慢,风风火火急速赶来。当听完郑天虎的汇报,倏地从沙发上弹了起来:“这是阴谋,我们他妈的上当了,中了他们声东击西的诡计!”郑天虎哭丧着脸:“市长大哥,事到如今,一切都仰仗你了。”

“仰仗个屁!”韩市长怒气冲天,“格老子早就告诫你们不可大意。”郑天虎发急了:“那我们也不能眼睁睁看着失败呀。”

郑天龙心机转动:“韩市长,是不是可以从其他企业和一些县、乡想些办法?”

韩市长仿佛被点醒一般蓦然瞪大眼睛,认可地点点头,急忙从衣袋里掏出手机,刚要点击号码,又抬起头望望郑氏兄弟,像是有所忌讳似的迟疑片刻,然后站起身,丢下郑氏兄弟独自走出病房。

兄弟二人无奈地也都点燃了香烟,在焦急中耐心地等待……

[上期回顾]

悠悠古中州,国企改制正如火如荼地进行,国资委主任却突然猝死。堂堂大型国企,资产实际评估却只有区区五千万,上亿资产不知流向何方?背后究竟是谁在操作?人民财产,岂能如此践踏?新任国资委主任周子敬,不畏强权,历尽艰难,终于以正义压倒邪恶,铲除权恶势力……

贺铮在中纺展开工作,却不料郑氏兄弟对他设计陷阱,中纺面临断产。但贺铮反戈一击,一招瞒天过海又转危为安,反而使得郑氏兄弟落入圈套,使得他们噩运不断,而此时郑氏兄弟的靠山韩市长却远在香港,无法对他们救助。

[上期回顾]

贺铮在中纺展开工作,却不料郑氏兄弟对他设计陷阱,中纺面临断产。但贺铮反戈一击,一招瞒天过海又转危为安,反而使得郑氏兄弟落入圈套,使得他们噩运不断,而此时郑氏兄弟的靠山韩市长却远在香港,无法对他们救助。

贺铮在中纺展开工作,却不料郑氏兄弟对他设计陷阱,中纺面临断产。但贺铮反戈一击,一招瞒天过海又转危为安,反而使得郑氏兄弟落入圈套,使得他们噩运不断,而此时郑氏兄弟的靠山韩市长却远在香港,无法对他们救助。

[上期回顾]

贺铮在中纺展开工作,却不料郑氏兄弟对他设计陷阱,中纺面临断产。但贺铮反戈一击,一招瞒天过海又转危为安,反而使得郑氏兄弟落入圈套,使得他们噩运不断,而此时郑氏兄弟的靠山韩市长却远在香港,无法对他们救助。

贺铮在中纺展开工作,却不料郑氏兄弟对他设计陷阱,中纺面临断产。但贺铮反戈一击,一招瞒天过海又转危为安,反而使得郑氏兄弟落入圈套,使得他们噩运不断,而此时郑氏兄弟的靠山韩市长却远在香港,无法对他们救助。

[上期回顾]